

## Olej z tresčích jater pro děti „Lýsi“

Produkt obsahuje vitamíny A, D a E. Je také bohatým zdrojem omega-3 mastných kyselin, z nichž DHA napomáhá činnosti mozku. Vitamín A prospívá zraku a vitamín D přispívá k udržení zdravého stavu kostí a zubů. Olej z tresčích jater je také prospěšný pro celkový zdravotní stav a prevenci běžných onemocnění. Množství vitamínu A a D v oleji je vhodné pro děti. Od dubna ve vaší Lékárně a Zdravé výživě.



## Svěžest mládí

Trápí vás počínající známky stárnutí?

**Vzdorujte jim s přípravky řady Power Repair americké přírodní kosmetiky Pevonia Botanica.**

Produkty s mořským kolagenem, mořským elastinem, mořskou D.N.A. a kyselinou hyaluronovou poskytují pleti účinný anti-aging program pro posílení, vyhlazení a omlazení.



## TOP FASHION záležitost

Toužíte po botníku plném trendů světových módních přehlídek? Španělská značka Xti Vám tento seň splní! A navíc Vás potěší mimořádně příznivou cenou.

[www.xticz.com](http://www.xticz.com)

Doporučená cena: 899 Kč



## První Timberland a další nové značky Centra Chodov

Centrum Chodov rozšířilo portfolio svých prodejen o další světově uznávanou značku. Vůbec první českou pobočku zde v březnu otevřela americká outdoorová špička **Timberland**, jejímž symbolem je originální „farmářská“ bota žluté barvy. Timberland nabízí široký sortiment outdoorové obuvi, oděvů i vybavení prvotřídní kvality. Centrum Chodov kromě této značky obohatilo paletu obchodů o další zástupce módy – švédský **Vagabond** a italskou **Aeronautica Militare**.

## Vlasy budou vaším klenotem

Sníte o dlouhých, hustších vlasech, nebo je máte zničené trvalou či barvením? Navštivte studio **Top Hair**, kde vám z nejkvalitnějších vlasů vytvoříme požadovaný účes v jakékoli délce a barvě. Naše unikátní metoda je šetrná i pro velmi jemné vlasy.

**V České republice ji provádí výhradně naše studio. Žádné keratinové spoje. Žádné umělohmotné trubičky. Ceny již od 8000 Kč. Možnost splátek.**

**Studio Top Hair**  
Vladislavova 17, Praha 1,  
tel./fax: 224 054 433. Konzultace  
a objednání na čísle 607 515 595.

[www.studiotophair.cz](http://www.studiotophair.cz)



## REDAKCE DOPORUČUJE

### Porsche Design



Porsche Design představilo první dámskou luxusní kabelku TwinBag, která se vyznačuje čistými liniemi, jednoduchou elegancí, nadčasovou krásou a velmi inovativním patentovaným revolučním konceptem nastavitelné rukojeti, která umožňuje nosit kabelku jak do ruky, tak i přes rameno. Každá TwinBag Porsche Design kabelka se vyrábí v italském městě Florencie se znalostmi, které se dědí z generace na generaci, a se zkušenou ruční výrobou. Kabelky jsou vyráběny výhradně z jednoho kusu nejlepší rostlinné vyčištěné kůže použitím taninn.  
[www.porsche-design-prague.cz](http://www.porsche-design-prague.cz)